
令和６年度　大洲市の歴史的建造物等を活用した
持続可能なまちづくりに関するアンケート　記述欄

No. 問２-６　その他（原文） 属性

63

ホテルやレストランへの活用という視点だけでなく歴史的な資産そのもの
の保存、ソフト面（文芸的資料の充実等）も並行して取り組むべきではな
いか。また、文化的施設（資料館、博物館）の設置も考えていただきた
い。

未回答

No. 問８-４　その他（原文） 属性

7
個人の敷地でたむろっている人がいたり、寝て写真をとる人などがいて、
対応に困ることがまれにある

30歳代女性

9 観光客が広がって歩くので、車で通る時危険を感じることが増えた。 40歳代女性

15 外国人観光客の非常識な行動がみられる 60歳代男性

16 歩行者がじゃま、車が来てもよけない、外国人が特に 未回答

17
交通マナーが良くないところがある
例えば横一列に歩いたりetc

50歳代女性

22
外国人観光客のマナーがテレビ等の報道がに比べ質が良く、問題を感じな
い。更に外貨を使って頂く事で財政にも良い影響を与えていると思う。

未回答

32 多言語の表示が判りにくい 60歳代男性

38
外国人観光客が増え、治安が心配
観光客が道いっぱいに広がって散策されており、地元住民が通りづらいこ
ともある

50歳代女性

46 たばこの吸がら、チケット、リーフレット、テイクアウト用の容器他 70歳代以上女性

47 人が増えたため、新しいお店に行きにくい 40歳代男性

73
歩行者天国と同じ様に思っているのか、車が通るにしても、車が来てるの
を確認してもよけない人が多い。かえって運転手をにらみつける人も多少
いる。

60歳代女性

75 外国人観光客マナーが悪い 未回答
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